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Με αμείωτους ρυθμούς ο δήμος Πυλαίας- Χορτιάτη συνεχίζει τη μεγάλη προσπάθεια να παραμείνει από τους πιο καθαρούς και πιο

«πράσινους» πανελλαδικά.

Για δεύτερη συνεχή χρονιά διοργάνωσε με μεγάλη επιτυχία τον σχολικό μαραθώνιο «Πάμε ανακύκλωση», που πραγματοποιήθηκε στα

νηπιαγωγεία και στα δημοτικά σχολεία, καθώς και την «Εικαστική Δράση Ανακύκλωσης» που έλαβε χώρα στα Γυμνάσια του δήμου με

τη συμμετοχή συνολικά 4.500 μαθητών.

Μάλιστα τα αποτελέσματα ήταν θεαματικά αφού συγκεντρώθηκαν περισσότεροι από 11 τόνοι ανακυκλώσιμων υλικών όπως πλαστικό,

χαρτί, αλουμίνιο και μπαταρίες! Εκτός από τα παιδιά μεγάλη ήταν και η συμμετοχή των δημοτών σε αυτήν την ομαδική προσπάθεια.

Πάνω από 1300 δημότες μας έγιναν μέλη της πλατφόρμας και στάθηκαν αρωγοί, ενώ πάνω από 80 τοπικές επιχειρήσεις συμμετείχαν

στη δράση προωθώντας προϊόντα και υπηρεσίες τους στο ευρύτερο κοινό μέσα από την πλατφόρμα.

Οι σχολικές δράσεις ανακύκλωσης υλοποιήθηκαν από τον δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη, στο πλαίσιο της δημοτικής πλατφόρμας

Followgreen και σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης, τον ΦΟΔΣΑ Κεντρικής

Μακεδονίας, την Ελληνική Εταιρία Αξιοποίησης Ανακύκλωσης, την ΑΦΗΣ Α.Ε και το πρόγραμμα ανακύκλωσης αλουμινίου «Κάθε Κουτί

Μετράει».

Στην τελετή λήξης, που πραγματοποιήθηκε στο Αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής» του δημαρχείου Πανοράματος, διευθυντές και

εκπρόσωποι των 31 σχολείων που συμμετείχαν στις περιβαλλοντικές δράσεις παρέλαβαν τα βραβεία τους, ενώ έγινε η απονομή των

επαίνων και των δώρων με όλα τα απαραίτητα μέτρα πρόληψης. Τα σχολεία που πρώτευσαν παρέλαβαν τον έπαινο συμμετοχής και

έλαβαν χρηστικά δώρα και δεντράκια ελιάς για τις σχολικές τους μονάδες, ενώ τις επόμενες μέρες όλα τα σχολεία που έλαβαν μέρος

θα λάβουν τους επαίνους συμμετοχής, καθώς και γραφική ύλη από τον ΦοΔΣΑ Κεντρικής Μακεδονίας.

Ένα νέο απορριμματοφόρο από την ΕΕΑΑ

Με ένα νέο υπερσύγχρονο απορριμματοφόρο ενισχύεται από σήμερα η «μάχη» της ανακύκλωσης. Πρόκειται για δωρεά ενός οχήματος

της Ελληνικής Εταιρείας Αξιοποίησης Ανακύκλωσης που έφτασε το πρωί στο δημαρχείο. Παρόντες κατά την παράδοση- παραλαβή του

οχήματος ο δήμαρχος Πυλαίας- Χορτιάτης Ι. Καϊτεζίδης, ο αντιδήμαρχος Γ. Καρτάλης ενώ εκ μέρους της ΕΕΑΑ το όχημα παρέδωσε ο

εκπρόσωπός της Δ. Παπασωτηρίου.

«Δίνουμε στην ανακύκλωση τη θέση που της αξίζει. Καλλιεργούμε στα παιδιά μας μια νοοτροπία που προάγει την πράσινη ανάπτυξη,

«φυτεύουμε» τον σπόρο της ανακύκλωσης και της ελπίδας για ένα καλύτερο μέλλον. Ταυτόχρονα για να λειτουργήσει το σύστημα της

ανακύκλωσης χρειάζονται και οι αντίστοιχες υποδομές τις οποίες σήμερα ενισχύουμε με την παραλαβή ενός ακόμη νέου

απορριμματοφόρου. Εκ του αποτελέσματος προκύπτει ότι οι προσπάθειες μας πιάνουν τόπο γι’ αυτό και θα ήθελα να ευχαριστήσω από

καρδιάς τους μαθητές, τους εκπαιδευτικούς και τους εθελοντές που συμμετείχαν, τον πρόεδρο του ΦΟΔΣΑ Μ. Γεράνη, τον εκπρόσωπο

της ΕΕΑΑ Δ. Παπασωτηρίου, τον εκπρόσωπο της Followgreen Δαμιανό Μπούρκα καθώς και όλους τους εργαζόμενους στην

καθαριότητα που κάθε μέρα δίνουν τον καλύτερό τους εαυτό», δήλωσε ο δήμαρχος Ι. Καϊτεζίδης.

Ρωσία: Σε επίπεδο ρεκόρ ανήλθε ο αριθμός των νέων κρουσμάτων και νεκρών

Μήνυμα του 112 σε Ιωάννινα: “Φοράτε υποχρεωτικά μάσκα”
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